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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos vinte 

e oito de abril de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, nesta cidade de 

Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado 

na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Edilidade 

capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Carla de Oliveira Campos 

Coutinho, com a presença dos Vereadores Dílson Gonçalves Feitosa (Vice-

Presidente), Adalberto Freitas Paiva da Silva (Primeiro-Secretário), Regilene 

Abreu da Silva Bertoldo (Segunda-Secretária), Rivanilson Rodrigues Galeno, 

Francisco Kleuton Lucas Mororó, Antônio da Silva Felix, Francisco de Sousa 

Barros e Raimundo Nonato de Almeida. Verificada a presença de quórum, a 

Presidente Carla Campos, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

sessão e pediu para o Pastor Jhony Aires fazer uma oração. O Vereador 

Adalberto Freitas, Primeiro-Secretário, procedeu á leitura da ata da sessão 

anterior que foi aprovada por unanimidade. Conforme a pauta da sessão, 

examinou-se um projeto de lei. O Pastor Jhony Aires leu no livro de Êxodo e 

fez o comentário sobre o texto lido. A seguir, a Presidente Carla Campos 

agradeceu a presença das pessoas na sessão. O Projeto de Lei número zero  

zero um de dois mil e vinte e três cria, inclui no Calendário Oficial de festas, 

eventos, homenagens de datas comemorativas no Município  A festa da volta 

dos amigos  a Capinzal do Norte (Fevac). Na sequência, a Vereadora Dra. 

Regi defendeu a aprovação do projeto Fevac e explicou a execução dessa 

proposta, agradecendo o prefeito pelas obras feitas pelo Poder Executivo. 

Dando prosseguimento, a parlamentar falou que o prefeito está 

providenciando a criação da Guarda Municipal e pediu o aumento do número 

de policias no Município. O Vereador Adalberto Freitas expressou que o 

Povoado Santa Rosa vai receber asfalto. Logo em seguida, o Professor  Elias  

Rodrigues explicou os detalhes do Projeto Fevac. O Vereador Dr. Almeida 

considerou o projeto importante e falou sobre o êxodo rural. Na sequência, o 
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parlamentar criticou a destruição dos babaçuais e elogiou o prefeito pelo 

serviço prestado ao Município. O parlamentar solicitou apoio técnico ao 

trabalhador rural. Dando prosseguimento, a Presidente Carla Campos elogiou 

a parceria da Prefeitura com o Sebrae, para estimular a agricultura local. A 

parlamentar falou que muitas fazendas foram multadas por crimes ambientais. 

Logo em seguida, o Senhor William  Coelho saudou a todos e fez 

reivindicações em favor  da reforma do campo de futebol do Bairro Centro do 

Calixto. Ele lamentou o fato de a reforma está parada e defendeu o uso do 

esporte para transformar a sociedade. Na sequência, a Presidente Carla 

Campos citou diversas obras realizadas pela Prefeitura que vai continuar 

fazendo reformas na área no esporte. Depois, o Vereador Riva Amaral falou 

sobre sua indicação do ano dois mil e vinte e um referente à reforma do 

campo de futebol do Bairro Centro do Calixto. O parlamentar desejou que 

essa reforma seja concluída. Dando prosseguimento, a Vereadora Dra. Regi 

elogiou o apoio da Prefeitura aos estudantes capinzalenses que estudam fora 

do Município. A parlamentar falou sobre a reunião do Conselho Municipal de 

Saúde e lamentou os maus tratos aos animais. Logo em seguida, o Vereador 

Adalberto Freitas citou os maus tratos aos animais e pediu a 

responsabilização dos autores desses crimes. O parlamentar parabenizou a 

Vereadora Dra. Regi e pediu o planejamento urbano, quando forem 

construídos novos bairros. Na sequência, o Vereador Dilson Gonçalves 

solicitou recapeamento asfáltico para o Povoado Santa Rosa, elogiando o 

prefeito pelo serviço que será feito nesse povoado. O Vereador Riva Amaral 

fez um questionamento sobre o preço da carne, para que o preço não seja 

abusivo e propôs uma reunião com os vendedores de carne. Dando 

prosseguimento, o Vereador Dílson Gonçalves pediu uma pesquisa para 

saber se há alguma lei que regulamente a venda da carne. A seguir, o 

Vereador Dr. Almeida criticou o não tabelamento do preço da carne, para 
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evitar o preço abusivo. Na sequência, a Presidente Carla Campos disse que a 

carne fora tabelada dependendo do tipo de corte da carne, variando assim o 

preço. Dando prosseguimento, o Vereador Kleuton Mororó parabenizou a 

Vereadora Dra. Regi pelo projeto da Guarda Municipal. O parlamentar pediu 

rapidez na execução do projeto e solicitou o abastecimento de água em 

alguns bairros de Capinzal do Norte. Logo em seguida, o Vereador Kleuton 

Mororó afirmou que o Município tem o poder de tabelar a carne somente no 

mercado. O Vereador Antônio Moreira afirmou que está à disposição para 

votar bons projetos para o Município. Na sequência, o Vereador Francisco 

Barros disse que está disponível para ajudar Capinzal do Norte. O projeto de 

lei foi aprovado. Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou a sessão. 

Eu, Adalberto Freitas Paiva da Silva, lavrei a presente ata que, após a leitura, 

discussão e aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: Carla de Oliveira Campos Coutinho 

Primeiro – Secretário: Adalberto Freitas Paiva da Silva 

 


